
ZOOLOGICKÁ ZAHRADA OLOMOUC 
Darwinova 29, 779 00 Olomouc – Svatý Kopeček, Česká republika 

 

Telefon: 585 151 601, GSM brána: 774 450 419, e-mail: info@zoo-olomouc.cz, web: www.zoo-olomouc.cz 

Česká spořitelna, a.s., Olomouc, Číslo účtu: 1805657389/0800, IČO: 00096814, DIČ: CZ 00096814 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA Olomouc 04.11.2024 

 

KULTOVNÍ STRAŠIDELNÝ TÝDEN V ZOO PŘIVÍTAL  

NA 21 000 NÁVŠTĚVNÍKŮ 
 

Strašidelný týden v zoo se svou nezaměnitelnou dušičkovou atmosférou letos potěšil 20 981 

návštěvníků, což je nejvyšší počet za celou dobu jeho existence. Ve srovnání s rokem předešlým se 

jednalo o nárůst 6 954 osob. Areál zahrady po celý týden tématickou výzdobou nešetřil, pozornost 

široké veřejnosti se však upírala k Večeru duchů a Zoo světel. I letos si zahrada pro své příznivce         

v rámci tohoto neobyčejného týdne připravila spoustu novot. V zahradě zaparkoval nezvykle 

vyzdobený upíří expres - transfuzní bistro pro místní upíry, strašidelná stezka se přesunula do lesa 

k Ptačímu altánu, procházku zpříjemnilo krmení Jožina z bažin, podivuhodné hry Jiřího Šebesty               

i interaktivní stanoviště, kde si malí mohli zahrát s piráty v kostky, s upírkami rozpoznat, čím vším se 

proti nim lze bránit a u kata si vyrobit cejch. Nechyběly nové instalace v podobě dezertéra, který 

zakusil lámaní kolem, rodiny pana Kostlivce na výletě i jejich dalších členů, tentokrát v podobě 

muzikantů při své zastávce v krčmě. Malé děti potěšil pohled do Vesničky dýňových skřítků, jakož    

i pohádkové nasvícení rybníčku Jožina z bažin. Areálem procházely kouzelné bytosti z Moravského 

divadla Olomouc, jejichž kostýmy nenechaly nikoho na pochybách, že divadlo je světem fantazie 

a umění. Vítanou novinku si připravily i provozovny gastra. „Lidé mají rádi jídlo s příběhem, guláš 

v kotli, klobásy z udírny i speciální menu sestavené pouze a jen pro tutu výjimečnou akci. Letos jsme 

otevřeli celkem 9 vyzdobených provozoven a zaznamenali i v našem odvětví nebývale vysoký 

zájem,“ uvádí vedoucí gastra Adéla Theimerová. „Rád bych poděkoval všem, kteří se na přípravách 

dušičkového týdne podíleli a svou snahou ho opět povýšili. Jsem velmi rád, že se u nás příchozím 

líbilo a někteří z nich se během týdne i vraceli,“ uzavřel ředitel Zoo Olomouc Dr. Ing. Radomír Habáň.  
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